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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită persoanele interesate să se înscrie la
cursul special de instruire în domeniul proprietății intelectuale. Acest curs reprezintă oportunitatea
perfectă de aprofundare a cunoștințelor și abilităților în ceea ce privește rolul proprietății intelectuale
în crearea, protecția și promovarea produselor noi și competitive, precum și în dezvoltarea
industriilor creative. 

Planul de studiu cuprinde diverse discipline care abordează aspecte cruciale ale protecției
proprietății intelectuale. Printre acestea se numără invențiile, soiurile de plante, mărcile comerciale,
indicațiile geografice, denumirile de origine și specialitățile tradiționale garantate, desenele și
modelele industriale, dreptul de autor și drepturile conexe, economia și evaluarea proprietății
intelectuale.

Pentru a vă înscrie la curs, vă rugăm să completați și să expediați Formularul de înscriere la adresa
de email cursuri@agepi.gov.md [1] până la data de 01.09.2023.

Durata studiilor este de 148 de ore și va fi împărțită pe parcursul a 14 săptămâni. Cursurile vor avea
loc de trei ori pe săptămână, în zilele de luni, miercuri și vineri, în intervalul orar 14:00 - 17:20.

Taxa de participare la acest curs special este de 120 de euro.

Pentru informații suplimentare și detalii despre procesul de înscriere, puteți accesa pagina noastră
oficială la adresa http://agepi.gov.md/ro/services/instruire-%C3%AEn-domeniul-pi [2] sau ne puteți
contacta la numărul de telefon 022 400 500.

Această oportunitate de instruire oferită de AGEPI promovează dezvoltarea și consolidarea expertizei
în domeniul proprietății intelectuale, încurajând asigurarea respectării drepturilor de proprietate
intelectuală în Republica Moldova. Participanții vor avea șansa de a învăța de la profesioniști cu
experiență și de a-și lărgi perspectivele în acest domeniu vital al economiei moderne. 
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/16636  
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